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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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401 

404 Continental art glass paperweight-
possibly Murano.

$50 - $75

Lot of Swarovski ormanents with
boxes.

402 

405 Limited edition print with letter signed
Pail Bullard dated '92,2/11, "Family
Album".

Vintage mink stole and a mink and
leather vest.

Lot # 406
406 Four Baccarat art glass Royal

Commemorative paperweights.
$50 - $100

$75 - $150

407 Orient and Flume art glass
paperweight dated 1975 numbered
388.

$15 - $30

$25 - $50

408 Art glass heart shaped paperweight
signed (Robert) Held & an art glass
iridescent shell.

$20 - $30

403 Two art glass paperweights.

409 Set of six peach coloured carnival
glass dishes.

$10 - $20

$20 - $30

Oil on canvas signed Gloriam,
d.2003, "Female Nude'.

411 

Lot # 414
414 Egyptian bronze bust, ht. 6 1/2".

$75 - $125

Lot of art glass.

415 Swedish Svensk art glass vase.
$15 - $25

$15 - $25

416 Lot of china.
$15 - $25

$50 - $100

417 Teak side chair.
$15 - $25

412 Teak bookshelf.

418 Early 20th. century piece of beaded
applique.

$15 - $30

$50 - $100

419 Three piece dresser set with petit-
point decoration.

$15 - $30

410 

420 Signed artist's print(s).
$25 - $50

413 Indian polychrome painted desk set.

421 Large art pottery vase.
$25 - $50

$50 - $100
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426 Lot of three art glass vases.
$20 - $40

Modern design rosewood three
drawer chest of drawers.

427 Teak sideboard.
$100 - $200

$50 - $100

428 Four folding teak upholstered chairs.
$40 - $60

$25 - $50

429 Bag of Swarovski misc.
$25 - $50

424 Large amber art glass pitcher.

430 Teak draw leaf table with four chairs.
$150 - $300

$10 - $20

431 Moorcroft "powder blue" ceramic
ware.

$25 - $50

422 

432 Villeroy & Boch china part dinner
service.

$50 - $100

425 Canteen of Thai brass flatware.

433 Lot of Royal Doulton plates "Seville"
pattern.

$30 - $50

$50 - $100

434 Kashan carpet.
$500 - $1,000

Gilt framed tray and a gilt decorated
glass jewelry box.

423 
$75 - $125

Lot # 437
437 Oil on canvas indistinctly signed, 26"

x 20", "Stillife".
$75 - $125

435 

438 Finnish glass decanter.
$15 - $30

Oil on canvas signed Eliza Hawkins,
20" x 24", "Striped Wallpaper".

Lot # 436

439 Pair of carnival glass vases.
$15 - $30

436 

440 Sherry decanter with stopper.
$10 - $20

Acrylic on canvas indistinctly signed,
15" x 15", "Abstract Horse".

$50 - $100



$50 - $75

$10 - $15

447 Two hat boxes with contents.
$15 - $30

$200 - $300

448 Capco covered pot.
$10 - $20

443 Swiss Semca dresser clock.

449 Pair of Carlton Ware serving bowls.
$25 - $50

$10 - $20

450 Teak single pedestal desk.
$50 - $100

441 

451 Owl figured sculpture.
$15 - $30

444 Mother of pearl inlaid lacquered box.

452 Pair of coloured prints by Irene Hoffar
Reid.

$15 - $30

$50 - $75

453 Pair of teak armchairs with loose
cushions.

$50 - $100

Teak two-piece cabinet.

454 Two art glass bowls.
$25 - $50

442 

445 

455 Large acrylic on board signed M.
Filer, 28" x 86", "Abstract".

$100 - $300

Lot of mid. 20th century china items.

456 Teak credenza.
$100 - $150

$20 - $30

Royal Winton china shaped dish.

457 Pole lamp.
$20 - $30

458 Full length mink coat by Hudson's
Bay.

$75 - $150

446 Oil on canvas signed Inge, 30" x 48",
"Cityscape".

$15 - $30

460A Coloured lithograph signed
Maetzel, 16 1/2" x 22", "Three
Graces".

$50 - $75

459 

461 Sarab runner.
$200 - $300

Ernestine hand painted plate.

460 

Lot # 462
462 Art pottery gold glazed bell shaped

covered vase with impressed mark-
Robin Hopper,ht. 10 1/2".

$150 - $250

Teak side table.

463 Drawing att. to M.Nierman, 20" x 17',
"Martyr'.

$15 - $30

$25 - $50

Lot # 659

Lot # 660
660 Heavy art glass leaf decorated bowl

signed Lalique-France, diameter 12".
$200 - $300

659 Moorcroft art pottery table lamp, w.
shade, overall height 24".

Lot # 661
661 Art Nouveau oak side cabinet.

$1,500 - $2,500

$500 - $700



$50 - $75

Lot # 654

Lot # 655
655 Arts & Crafts oak library table.

$200 - $400

654 Lladro porcelain figure of a standing
girl with ewer and goat, height 11".

Lot # 657
657 Art Nouveau oak occasional table

with brass mounts.
$150 - $300

$25 - $50

658 Mahal carpet.
$250 - $500

656 Cut crystal three ring decanter with
stopper.

$100 - $200

Lot # 464

Lot # 465
465 Teak upholstered sofa and armchair.

$600 - $800

464 Two modern plaster composition
electric tourtiere w/ extra shades.

467 Acrylic on canvas indistinctly signed,
15" x 15","Abstract Horses".

$50 - $100

$25 - $50

Lot # 468
468 Art glass vase w.applied polychrome

decoration s.Kosta(Kosta-Boda) des.
Bertil Vallien,h.9 1/2".

$50 - $100

466 

469 Carved wooden basket made from
tree burl.

$10 - $20

Two coloured serigraphs signed
Endre Boszin, "The Red Triangle"
and "Stripes".

Lot # 467



Two Rosenthal Studio-Line Bjorn
Wynblad wall plates in boxes-
Januvar & Februar.

475 Canteen of brass flatware.
$50 - $100

$20 - $30

476 Teak coffee table.
$50 - $100

$100 - $200

477 Group of carved sculptures by Jay
Coulter.

$40 - $60

472 Rosenthal Studio-Line Bjorn Wiinblad
blue and white china vase, height 9
1/4".

478 Modern three pc. hanging light
fixture.

$50 - $100

$25 - $50

479 Art glass bowl.
$15 - $30

470 

480 Orrefors Swedish art glass bowl in
box.

$10 - $20

473 Mahal rug.

481 Shag rug approx. 6'5" x 9'4".
$100 - $200

$150 - $300

482 Purple coloured art glass vase and
an Italian envelope style art glass
vase.

$15 - $30

Plaster and glass coffee table.

483 Art glass centre piece.
$25 - $50

471 

474 

484 Two coloured art glass vases.
$10 - $20

Coloured print signed Noel Silver,
"He's Got Betty Davis Eyes".

$20 - $40

$40 - $60

Late 20th century white lacquered
dining room suite.

486 

Lot # 489
489 Italian art glass figure group of two

swimming dolphins signed Signoretti,
length 10".

$50 - $100

Two leaded glass hanging swag
lamps.

490 Five pieces of art pottery- some
Wayne Ngan.

$75 - $125

$20 - $30

491 Lot of three glass topped decorative
tables.

$50 - $100

$200 - $400

492 Print after Picasso, 30" x 24", "La
Colombe (The Dove)".

$200 - $300

487 Japanese obi.

493 Tiffany style lamp shade.
$25 - $50

$50 - $100

494 Hamadan rug.
$25 - $50

485 

495 Cane seat and back bentwood
rocking chair.

$25 - $50

488 Adjustable floor lamp.
642 Colour print signed Dali, 30" x 22",

"Obsession of the Heart".
$50 - $100

Large Lladro porcelain figure group
"Goat Boy and Girl with Goat", 11".

640 

643 Stone lithograph signed Riopelle, 12"
x 10", "Dernier le Miroir".

$750 - $1,000

Pair of art glass bird decorated
candlesticks.

644 Artist proof signed Marcia Seminoff,
d.'89, "Summer Grass".

$15 - $30

$15 - $30

Lot # 645
645 Oil on canvas signed A. Palini, 12" x

16", "Bay of Naples".
$50 - $100

$125 - $175

646 JWK West German fine porcelain
plaque with gilt frame.

$100 - $150

641 Bohemian style green art glass silver
deposit decanter with six flutes.

647 Dutch style oil on board, 7 1/2" x 6",
"Filling Pipe".

$50 - $75

$50 - $75

648 Indian hand painted lacquered papier
mache vase.

$75 - $100

639 
$40 - $60

Lot # 651
651 English early 19th century

Calbrookdale potpourri.
$100 - $200

649 

652 Early 20th. century Japanese green
glazed jardiniere.

$40 - $60

Arts & craft oak plant stand.

650 

653 Set of four stem glasses with etched
horse dog & rider hunting decoration
in various sizes.

$50 - $100

Noritake china part coffee service.
$50 - $75



$200 - $400

Lot # 623
623 Oil on board signed Savain, 16" x 8",

"Haitian Scene".
$50 - $100

621 

624 Art glass dish.
$10 - $20

Bahkatari carpet.

622 

Lot # 625
625 Large Rosenthal art glass wall plate

in wooden case- Salvador Dali dated
1979, dia.14 1/4".

$100 - $150

Hand coloured etching signed H.
Siebner 18/20, 6" x 4","Karlstein".

$100 - $200

630 Oak swivel armchair.
$20 - $40

Oak double pedestal desk.

631 Set of six late 19th century oak dining
chairs.

$200 - $300

$200 - $300

632 Metal work floor lamp with Tiffany
style shade.

$200 - $400

$15 - $30

633 Oil on canvas signed Daniel
Soloman, 18" x 37", "Ebany Music".

$400 - $600

628 Art Nouveau glass and silver bon bon
dish.

634 Continental porcelain figure group,
"Don Quiote and Sancho Panza.

$20 - $40

$15 - $30

635 Oak drop front desk.
$100 - $200

626 

636 Woodcut on paper signed Baskin,
27" x 33", "Torment", circa 1959.

$200 - $300

629 Art Nouveau oak side table.

637 Oil on canvas signed U. Marino, 15
1/2" x 13 1/2", "Market Scene".

$40 - $60

$150 - $250

Lot # 638
638 Set of 14 Bohemian style blue art

glass coloured stem glasses with gilt
floral dec.

$50 - $100

Fenton china biscuit jar with plated
top.

627 

$40 - $60

Coloured ltd. print "One World One
Hope".

501 Mixed media on board signed Orville
Fisher, 29 in. x 39 in., "Regatta".

$100 - $150

$20 - $30

502 Print after Picasso, 16" x 20", "Don
Quixote".

$10 - $30

$100 - $300

503 Marble top pedestal table.
$25 - $50

498 Watercolour signed Adaskin '74, 14"
x 19", "Hockey".

504 Multi media signed Alison Skelton,
"Circle of the West".

$20 - $30

$50 - $100

505 Lithograph attributed to Riopelle, 10"
x 14", "Abstract".

$20 - $30

496 

506 Oil on canvas unsigned "Abstract".
$25 - $50

499 Set of four mahogany dining chairs
w/ upholstered seats.

507 Print after George Rouault, 17 1/4" x
14 1/4", "Jeanne d'Arc".

$150 - $250

$50 - $100

508 Watercolour signed Alita Crawford,
"Abstract".

$25 - $50

Sabathil & Son harpsichord.

509 Two oil paintings att. to Sohaney
(Jack Douglas Wilkinson)
w.magazine The Beaver-Spring
1958.

$25 - $50

497 

500 Mixed media signed Alison Skelton, 8
1/2" x 8 1/2", "Merra-Go-Round".

513 Oil on canvas indistinctly signed
"Stillife".

$25 - $50

China figured decanter of a drummer.

511 

514 Coloured print after John James
Audubon, 24" x 17 1/2", "Carolina
Parrot".

$40 - $60

Three Capo-di-Monte china figures of
standing historical military figures.

515 Watercolour signed Irving, 19 1/2" x
21 3/4", "Oriental Stillife".

$15 - $30

$25 - $50

516 Italian walnut display cabinet.
$100 - $300

$20 - $30

517 Lot of Thomas china part dinner
ware.

$50 - $100

512 Lot of stemware.

Lot # 518
518 Period hat box with ostrich plume

decorated hats and fan etc.-circa
1920.

$50 - $75

$15 - $30

519 Georgian style dining table.
$400 - $600

510 



$25 - $50

Pencil sketch attributed to Myfanwy
Pavelic, 16 in. x 20 in., "Tessa".

525 Drawing attributed to Myfanwy
Pavelic, 15 3/4 in. x 21 3/4 in.,
"Female Nude in Profile".

$50 - $75

$25 - $50

526 French limited edition poster print
after Dali, "Dali Montreux", with
another.

$25 - $50

$250 - $500

527 Visse carpet.
$400 - $600

522 Drawing att. to Myfanwy Pavelic, 12
in. x 14 1/4 in., "Tessa and Nikki".

528 Asian mother of pearl inlaid
lacquered table.

$150 - $250

$25 - $50

529 Two Ridgways china luster bowls
and a matching two handled dish.

$25 - $50

520 

530 Maple end table.
$15 - $30

523 Drawing attributed to Myfanwy
Pavelic, 15 3/4 in. x 15 3/4 in., "Tree
Study".

531 Artist proof print bearing initials C.L.,
"Mountain Landscape".

$15 - $30

$25 - $50

533 Art Deco vanity and bench.
$100 - $200

Set of eight Victorian chairs.

534 Two large Wade ceramic rum
decanters.

$20 - $30

521 

524 Pencil sketch att.to Myfanwy Pavelic,
11 1/4" x 8 1/2", "Porch of Artist's
Studio".

Oil on canvas signed Kemp Kieffer.
36 in. x 48 in., "Orange Poppies".

540 Pair of Asian style open armchairs.
$300 - $500

$100 - $200

541 W.M. Knabe & Co. mahogany upright
player piano with bench & a large
collection of rolls.

$200 - $400

$15 - $30

542 Print after Vlaminck, 21 1/2" x 27
1/4", "The Village".

$75 - $125

537 Art deco walnut armoire.

543 Limited edition print signed Pat
Martin Bates numb.16/20,"A Day at
Auld Kirk".

$10 - $30

$300 - $400

544 Set of three Asian style tables.
$250 - $500

535 

545 Rosenthal pierced china bowl.
$15 - $30

538 Tabriz carpet.

546 Capo-di-monte style pierced china
covered bowl.

$20 - $30

$250 - $500

547 Japanese wedding kimono.
$150 - $300

Wade Royal Navy Prusser's rum
pitcher and hip flask.

548 Bakhtari carpet.
$1,000 - $1,500

536 

539 

549 Late 1800's English white oak
boardroom size table.

$800 - $1,200

Oil on board signed A.Fetsler,
"Canadian Scene".

$25 - $50

Three piece Art deco china silver
deposit tea set.

596 Victorian art glass bell, height 11
1/4".

$25 - $50

$15 - $30

597 Royal Doulton china Dicken's Ware
plate-Mr.Micaber.

$10 - $15

$100 - $200

598 Royal Doulton "Dickens Ware" china
pitcher- Mr.Pickwick.

$15 - $30

593 Artist's proof signed Pat Martin
Bates, 35" x 24", "The Country of
Hearts.....".

599 Two painted glass dresser bottles.
$10 - $20

$150 - $250

600 Oil on canvas signed Al Fiocchi,
d.2007, 36" x 24", "Young Girl".

$75 - $125

591 

601 Floor lamp.
$20 - $40

594 Print signed Dali, 30" x 22", "Venus
of the Constellation with Picador".

603 Late 19th century inlaid burl walnut
Thorens & Reuge music box.

$125 - $175

$25 - $50

604 Georgian style mahogany side table.
$50 - $75

Oak draw leaf card table.

605 Acrylic on canvas signed Val Sewell,
36" x 48", "Flowers".

$50 - $75

592 

595 

606 Oil on canvas signed Enhorning, 33"
x 46", "Warm Land".

$25 - $50

Arts & crafts oak vanity.
$100 - $200 $100 - $150

Upholstered mahogany framed tub
chair.

612 Acrylic on canvas signed M. Gneve,
24" x 36", "Country Landscape in
Fall".

$150 - $300

$40 - $60

613 Barley twist floor lamp with Tiffany
style shade.

$200 - $300

$15 - $30

614 tinsel art dancer.
$25 - $50

609 Crown Ducal chamber basin and
pitcher.

615 Oil painting on board, Marilyn Hurst,
12"x10", "Floral study".

$40 - $60

$25 - $50

616 Doulton Lambeth ceramic jug, height
7 1/2".

$30 - $60

607 

617 Doulton Burslem china vase, height
6".

$15 - $30

610 Two dresser sets with needlework
style decoration.

618 Doulton Lambeth salt glazed open
salt and small creamer.

$20 - $30

$25 - $50

619 Royal Doulton ceramic pitcher, height
6 1/2".

$20 - $30

Chippendale style claw foot stool.

620 Three pieces of late 19th. century
Doulton Lambeth Silicon ware.

$25 - $50

608 

611 Marble top washstand w/ tiled
backsplash.



585 Swarovski 1998 Fabulous Creatures
figure in box- The Pegasus.

$75 - $150

Lot # 585

587 Swarovski 1997 Fabulous Creatures
figure in box- The Dragon.

$75 - $150

586 Swarovski 1996 Fabulous Creatures
figure with box- The Unicorn.

588 Kashan carpet.
$500 - $1,000

$75 - $150

589 Glass top console table with concrete
pedestal bases.

$100 - $150

Lot # 586

590 Pair of 19th century mahogany side
chairs.

$50 - $100

Lot # 587

550 

553 Rosenthal Studio-Line china plate
designed by Jean Cocteau with box.

$25 - $50

Rosenthal china artist's plate No.19
in box-Paul Wunderlich.

Lot # 551

554 Rosenthal china artist's plate in box-
Salvador Dali.

$25 - $50

551 

555 Pair of late Victorian mahogany side
chairs.

$75 - $125

Daum art glass plate in box with
design by Salvador Dali.

556 Hand carved Asian decorated fall
front desk.

$200 - $300

$50 - $100

557 Pair of late 19th. century blue and
white china pitchers.

$20 - $30

$25 - $50

558 Japanese carved & ebonized side
table.

$100 - $150

552 Rosenthal Artist's Plate no. 21 with
box-Tom Wesselmann.

559 Floor lamp.
$25 - $50

$25 - $50

$15 - $30

Four bone napkins rings.

565 19th. century miser's purse.
$25 - $50

$15 - $30

566 American Art Deco New Haven
bakelite dresser clock.

$10 - $20

$25 - $50

567 Royal Winton "Chinz" Summertime
pattern jampot.

$15 - $30

562 Amber insect specimen pendant
necklace.

568 Capo-di-Monte porcelain figure
group,"Knight on Horse with Maiden".

$20 - $30

$25 - $50

569 Pair of 19th. century cameo glass
and pierced metal open salts with
stag decoration.

$20 - $40

560 

570 Metal pot pourrie and a metal desk
top container.

$15 - $30

563 Metal work jaguar decorated pencil
holder with matching letter opener.

571 Pair of 19th. century cobalt blue
glass gilt decorated ewers, height 6
1/4".

$25 - $50

$20 - $30

572 Royal Winton china jam jar and a
Lancaster china jam jar.

$10 - $15

Walnut bench with needlework
upholstered seat.

573 Early 20th. century black beaded
hand bag, diameter 8 1/4".

$15 - $30

561 

564 Italian style decorative silvered shoe.



576 Royal Worcester small fruit
decorated compote signed H.Price,
top diameter 4".

$50 - $75

574 

577 Carmichael silver plated ladle.
$20 - $30

Hand painted tortoise shell fan.

575 

578 Pair of Crownworks Burslem "Susie
Cooper Production" tankards.

$20 - $30

Rosenthal hand painted china
brooch.

579 Small lot of Belleek china.
$25 - $50

$40 - $60

580 Art deco upholstered arm chair.
$50 - $100

$75 - $100

Lot # 576

581 Lladro style cat figure.

Lot # 582
582 Swarovski 2000 figure in box-

Masquerade-Columbine with label.
$75 - $150

$15 - $30

583 Swarovski 1999 figure in box-
Masquerade Perrot with label.

$75 - $150

Lot # 583
584 Swarovski 2001 figure in box-

Masquerade Harlequin with label.
$75 - $150

Lot # 584


